THISEE A#fLER

: s e enznie (I = B 2 )
T ¥ ARE4SISKERRBRLIE O—RREE 4535 BUTE TEBRE LI FE>
F o8 AEEokE rERRB L
R H & B 5720007 2B ] 29575000 [0 BLE By 670,000 [ HPPEG 150 Lo018m 675 =508
A *I.: & U: ;2 %“J E3 F s = 4 i '%37K§(:;XHEI)_EE
Apegnl M g g og| R42 RMTEBERF e Cxien) -2
R342~ | - SERETRIRT 1E
R# T A, £ i I H BmEFAR BEREHET R
i@ I8 B3 s T4 (I EH Z)
T ¥ SERMXAREERTO2IE O—REE453 S BEE EHR THI->
8 B s g =
# o8 AEEokE R s
B E;l'ﬂ% & 2,534,400 F (EFEIH)ﬁ & 2,534,400 & %I]%) & 2,475,000 $300 L=5.5m
i . :
%;L;ég R3.4.9 ﬁ - "g R3412 |22 # 5 sk| pEEEm
R3.4.12~ — R3.4.12~ -
2 #HITH R3.6.30 = iE T H R3.6.28 REEAH| R3.6.30
N ” N (T = B &)
I E &/FASNEERESEKHSETSE KT G T 55
b —— L
o8 AlKineryys7s LR RS A
& Ejpf' # 2,706,000 E (EH{? & 2,706,000 i %ﬂﬁ)’ & 2,541,000 éﬁi(i&_u 2T A=5—) 28
i . :
%;L;ég R3.4.28 ﬁ - "g R3428 |22 # 5 k| ez mme
2% T8 22:;‘:2?'“ = 15 T HEEA e
No =3 ==} == Pl 42 =L ( I $’ *EE g )
T £ 2/hAsHnRKELEEEKN4hRK TRETE AT ToeE oo
DL FS ‘ =
OB AFEIUT/H pE o
Erp T % & EELE
(M) 4,741,000 (M) 4,741,000 () 4,510,000
i . \
ééﬁ%g R3.6.8 ﬁ g ’EJ R36.9 |22 A5 & BEHSE
24 T H3 ﬁg:g:g; =T 8 HEEA e
" o ) (I = B 2)
T $‘ 145 BTJE/@ZBTEP-%1F$%JE%E&E§$§I$ ﬁ%&ﬂ%ﬁ%l SP804~SP1160
= g A|lHEEzn Jg;gﬁj*fll L:z;g.Om W=85m SHEKHET L=266.0m)
= Ejpf' B 40335000 |7 (E,Iﬁ %1 40.:335.000 |7 %f)' % 47,850,000 égi ::E
ééﬁ%g R3.7.2 %ﬁ A EJ R372 |27 &| t5a5e gé‘gi :;E
240 T 2T R T Tl SEETRERT —
s . (I EBE)
I $‘ 145 IHHBIEﬂi‘th?F&%G)ZI$ 'I\j‘\"?"fﬁahﬁﬂl _
N ;gégg ¢>l2§t T GRAKRIARHR) 67K
Erp T % & EELE
(M) 3,498,000 (M) 3,498,000 () 3,388,000
i . \
%;L_E”;g R3.7.20 ﬁ - 'E’ R3721 |24 5 k| same
24 1 8721~ =T HwEEAE

R3.11.30

-1-




T = %

FEECHPE 1 SHREBRIRHELZN2TE

(T =B =)

BRMBESRET SP804~SP1160

-EERET —=

OB AEEBEE® @ET —
& E(erﬁ; # 10,846,000 F (Epﬁ t 10,846,000 E% %Hﬁ)' # 10,516,000 Ig%ﬁg;ﬁl_;i
JNE N 2 # . - -ERTEREERT —=
amzpn B0 |z g og| B2 |ROTE BERE | EmapT
2% T H R31217 | T T HA BREERH
e o oy (I = E)
T E= A|LoHEA25HE LRSS S ERETE TRAFoERET
. - ‘B ERKeRIE 312.9m
#OR AWSILTHRS (BEFET7 RA77ILNAKEE ~FRT7 XTI 7 LN HKAS-T1)
=0 = % = B3 % . i T 2
% njﬂﬁ; 28 14.487.000 ¥ Tpﬁ% 14.487.000 [ %Fqﬁ)' 28 14025,000 L EEFE (/2 4)L) 531m
= 5 :
ééﬁ%g R3.8.3 ﬁ g ’EJ R384 |22 H & BEHS
2% T H R3.1130 | T T HA BREERHE
e o oy (I = E)
T E= A|LoHEAt4SHE LRSS -9 ERETE RSP oEET
s 5 -BERKSEE 431m
# R AWAILTHRE (BEFET7 RAI7ILNRKEE ~FRT7 XTI 7 LN HKAS-T1)
EE & = B3 b . P! > 2
% njﬂﬁ; %8 17.963.000 ¥ ﬁ:ﬁffﬁ 17,063,000 [ %ﬂﬁ; 28 17.380,000 S\ EEFE (X (/52 4)L) 700m
= 5 :
ééﬁ%g R3.8.3 ﬁ g ’EJ R384 |22 H & BEHS
2% T H R3.1130 | T T HA BREERHE
55— E =1 = ( I $‘ *EE g )
I $‘ ‘@I Eﬂ*ﬁﬂﬁ+§ﬁl‘%%¥ﬁl$ Of%ZW%'Z}%K%
= =4, sazhEn = 'Sjjj'g+§§'7__l/}_9ﬁa)§¥ﬁ
] ﬁ )\ %ﬁ'* iED #%EEDXI$’;:‘EHE%1$ '%031@.1#E§Q{E®E¥ﬁ
B ] ¥ & ffi #% FELE OMiRERE 15K
() | '7°39000| " () | 77539000 " gy 74030000 gy ptax 7L 4—sik. HBWBRHEDES
N E3 - . < =
é*;l:ﬂi&ﬁ '(E)‘ R386 ﬁ H EJ R3810 ;7:3 %“J 71:,_ ;~£ *E%ﬁﬁ% %@1@.11’%;:21%0)%%5
R3.8.10~ | -
24 T H R4310 Eie I BREERHE
. v i 2 (T EH/=E)
I $‘ 145 BTJEEP$W$7§7KJEBEEXE&EI$(1IB) '%EE7K%*EE§I
BOR AMGE-HEOED SRRRARLRAE 10 L 2hm
B ] ¥ E (i #& R PE ¢50 L=2.2m
B 36,047,000 ) (9) 36,047,000 () [34:980.000 [~ o1 52& L=191.6m
ééﬁ%g R3.8.23 ﬁ g EJ R3.823 |2# A k| teeS égggggf ::tt
2% T H R4.3.25 Eie T BREERHE
. v i 2 (I 5 8B &)
I $‘ 145 BTJE¢$W$7§7KJEBEEXE&EI$(ZIB) '%EE7K§*EE§I
BOR AME-HEOED SRRRARLRAE s L
B Ejpf' # 34,342,000 F (Epﬁ 1 34,342,000 ® %f)' # 33,330,000 iE gig tigé;’“
AW ROV = # |t s GX ¢150 L=192.3m
REEAR| 8B |k g p| R8B RMIEK BERF [ graue on
2T M | T BEEAa TOMATHFL —=




